
A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok listáját ezt követően lezárják, lefordítják és a Hivatalos
Lapban közzéteszik.

Martine Roure és Dariusz Maciej Grabowski közli, hogy nem működött a szavazógépe a Philippe Morillon-
jelentésről (A6-0160/2007) folytatott szavazás során.

(A 12.50-kor megszakított ülést 15.05-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

12. Vita Európa jövőjéről (vita)

Az elnök rövid nyilatkozatot tesz a vita bevezetése céljából.

Felszólal Romano Prodi, Olaszország miniszterelnöke.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jean-Marie Le Pen, az ITS képviselőcsoport
nevében, Jana Bobošíková, független, Romano Prodi, Antonio Tajani, Gianni Pittella, Bronisław Geremek,
Roberta Angelilli, Johannes Voggenhuber, Roberto Musacchio, Paul Marie Coûteaux, Koenraad Dillen, Irena
Belohorská, Timothy Kirkhope, Hannes Swoboda, Lapo Pistelli, Mario Borghezio, Marie Anne Isler Béguin,
Umberto Guidoni, Georgios Karatzaferis, Szájer József, Poul Nyrup Rasmussen, Marco Cappato és Genowefa
Grabowska.

A vitát berekesztik.

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

13. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

James Nicholson közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

14. A palesztinai helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A palesztinai helyzet

Günter Gloser (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Pasqualina Napoletano,
a PSE képviselőcsoport nevében, Chris Davies, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, az
UEN képviselőcsoport nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kyriacos
Triantaphyllides, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Paul Marie Coûteaux, az IND/DEM képviselőcsoport
nevében, Philip Claeys, az ITS képviselőcsoport nevében, Jim Allister, független, Edward McMillan-Scott,
Véronique De Keyser, Alexander Lambsdorff, Jan Tadeusz Masiel, Johannes Voggenhuber, Luisa Morgantini,
Georgios Karatzaferis, Jean-Claude Martinez, Charles Tannock, Hannes Swoboda, Vittorio Prodi, Paul van
Buitenen, Bastiaan Belder, Günter Gloser, Jana Hybášková, Jamila Madeira, Hannu Takkula és Frieda Brepoels.
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